PacueT U3AepKeK No HaYaNbHO-KOHEYHbIM ONEPaLUAM [N1A MEeNe3HOA0PONKHOI YacTh
CMELLaHHOrO ¥ene3HoA0POKHO-BoAHOro coobueHus (r. Apocnasnb — NYHKT Nepesanku ¢

HENE3HOAOPOMHOTO Ha BOAHLIH TpaHCnopT, r. HabepemHbie YenHsl - KOHEYHBIH MYHKT):
3Hk = (4,2 + 6,06)/2 * 1,32 *1,1 =7,45 (py6/7)
Kuw = (45,0 +81,0)/2 * 1,43 * 1,1 =99,1 (py6/T)
3mamk = (4,2 + 6,06)/2 + 0,12 * (45,0 + 81,0)/2 = 19,12 (py6/T)
UToroebie 3aTpaThl NO NEpPeBO3KaM rPy308 B NPAMOM MeNe3HoA0pOKHOM CO0BIeHNK:
34 = 3ka a8 + 3w HK = 114,09 + 11,38 = 125,47 (pyb/T)

WUToroBble 3aTpaTthl NO XenesHo40POKHOMY YY4aCTKY CMELLeHHOTO eNe3HOA0POKHO-BOAHOTO

coobuweHun:
34 = 3mA A8 + 3 HK = 74,62 + 19,12 = 93,74 (py6/1)

Pe3ynbTaThl pacyeTos cBefeHbl B Tabauuy ®opmel 3-K.
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4, PacueT w3gepeK No nepeBo3Kam rpysoB Ha BOAHDbIX y4acTKax

NyTH CNepoBaHuA

B paccmaTpuBaemoii KypcoBoii paboTte B KauecTBe PacyeTHON eAMHULLI NPOM3BOACTBEHHOM
MOLLHOCTH TPAHCNOPTHOrO GAOTa NPUHATO TUNOBOE rPY30BOE CYAHO, K KOTOPOMY
«NPMBA3LIBAIOTCA® Kak noTpebHble AnA OCYUECTBAEHWA NePeBO30YHOr0 Npouecca
KanWTaNbHBIE ¥ TEKYLIME TPAHCNOPTHLIE 3aTPaThl, Tak U TOT 06bemM NepeBo3KM, KOTOPLIN ITUM

CYAHOM MOMET BbITh BBINONHEH.

C TOUKHW 3PEHUA TEXHUKW BbINONHEHWA PACYETOB W3AEPHEeK BOAHLIX NepeBo3okK
onpeaeneHHoi cneynduKoi XapaKTepu3yioTcA pacyeTsl M34EpPHeK N0 ABUKEHYECKUM
onepaumam, MaHeBPOBO-CTOAHOYHBIM ONEePaLMAM B NYTK (LUNKO30BAHKE U Ap.) M HAYaNbHO-

HOHEYHbIM ONepaLUHAM.
4.1. OnpegeneHme IKOHOMMYECKHMX XapPaKTEPHUCTUK CYA0B PpacyeTHbIX TUNOoB

Mog 3HOHOMMWYECKMMM XapaKTEpUCTHKaMK CyAHa NOHMMaKT CTOMMOCTHYHO OUEHKY
cyAHa M pacxodbl No ero IKcNAyaTauMoHHOMY COAepHMaHHIo 33 HABMIraLUMIo B U2AoM UK B

pacyeTe Ha IKCNAYATALUMOHHBIE CYTHM.
4.1.1. OnpegeneHHe OLUEHKH CTOMMOCTH CYA0B

CTOMMOCTHaA OLEHKa TPaHCNOPTHOTO CYAHA - BaXKHbLIA 3N1eMEHT yAeNbHbIX KanUTaNbHbIX
BNOMEHWIA N0 BOAHBIM NepeBo3Kam rpy3os. B KayecTee CTOMMOCTHOW OLEHKK cyaHa obbiuHo

HCNONBE3YHT CTROUTENBHYIO CTOMMOCTL.

Lienouka onpegeneHna OUEHKW CyA0B BKNKOYAET YCTAHOBAEHUE HOPMaTUBHOW
CTPOMTENLHOI CTOMMOCTH C NOCNEAYIOWEN ee KOPPEKTMPOBKOIA Ha Koadduument Pc cornacHo

dopmyne:
Cco = Cuc* ¢!c, roe

Cco v CHC — COOTBETCTBEHHO CTOMMOCTHAA OLEHKa CyHa KaK KanuTanbHOro pecypca C y4eTom

HM3HOCA W ero HOPMaTHUBHAA CTPOWTENBHAA CTOMMOCTL.

HopmaTWBHaA CTOMMOCTbL aHaNW3KWPYEMOro cygHa pasHa:
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CHci = CHco™y, rae
CHCi - pacueTHan HOPMaTABHAA CTOMMOCTE aHaNM3UPYEMOro CYAHa;

CHEO - HOPMATHBHAA CTPOMTENIBHAA CTOMMOCTb CYAHA NPUHATOTO B KauecTse basosoro

npETOTUNA ANA COQTBETCTBYIOWEro Buaa ¢noTa;

¥ - KO3$QPUUMEHT NepecyeTa, NONAYYAEMbli KaK COOTHOLIEHWE PaCYeTHbIX, IKCNAYaTaLMOHHO-

TEXHWYECKMX NOKa3aTenei Mmoayneil COOTBETCTEEHHO ANA aHAaNW3UMPYEMOro U NPOTOTUITHOID

cyAHa.
- ANA CAMOXOAHBIX TPY30BbIX CYA0B:
yc = L*3(B + H)/Lo **(Bo + Ho)(Vp/Vpo)* * Kmop * Kpc;
- NA HECAMOXOAHLIX rPY30BbIX CYA0B:
vH = (LBH/Lo BoHo)* Kmopa * Kpc;
- AnA BYKCUPOB-TONKAYE:
¥6-1 = {LBH!LGBDHG][NrNNma]m* Kpc, roe

L, B, H, Lo, Bo, Ho - jumiHa, mupHHEa, BEIcOTa HOPTa COOTBETCTBEHHO PACYETHOIO H
MPOTOTHITHOTO CYIHA;

Vp, Vpo - pacyeTHaa CKOPOCTL ABMMEHWA 3TWX CYA0B OTHOCHTENRHO BOAbI;

Nra 1 Nrao — MOWHOCTb FNaBHbIX ABMIaTeNeld pacyeTHoro M NPoToTHRHOro ByKcupos-

TONKaven;

Kmopg, - KoahPUUMEHT, YUNTHIBAIOWMA MOAWDUKALMOHHDIE OTNIMYMA PACcYeTHOTO CydHa oT

NPOTOTHNHOMO;

Kpc - koadhduuMeHT, yuuTeIBaIOWMiA pailoH NOCTPORKK cyaHa (Ana cyA0B BHYTPEHHEero

nnasaHWA NOCTPOIKK B eBponelckux bacceiHax P® Kpc = 1,0)

B cTaBKax KanuTanbHbIX BNOXEHWI NOMUMO KanuTaNbHbIX BAOXEHWIA NO Cynam,

YYUTRIBAKDTCA KanuTanbHbIe BNOMEHWUA B 'ﬁEpEl‘OBHE 0BBbEeKTLI, OTHOCMMbIE Ha nepeBo3KH. B
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pacyeTe Ha CyA0-CYyTKU NepHoAa IKCNAYaTalMK KanuTanbHbIe BAOKEHUA NO Nepeso3kam

COCTAdBNAKT.

Kec ={CcHi{1+ KBep){1+ Knoc)]/ta, rae

CcHi - CTOMMOCTHaA OLEHKa Cy4Ha C y4eTOM M3IHOCa;

K6ep - KO3IOULMEHT, YUUTLIBAIOWMIA KanuTanbHble BAOXeHUA B Geperosbie 06bekTbl,

OTHOCUMBbIE Ha nepeso3ku (Kbep = 0.08);

KHOC - KO3hMDULMEHT, YUMTLIBAIOWMIA BNOMEHUA B HOpMUPYeMble 0BopoTHble cpeacTea (KHoc =

0,04);

t3 - nepuog, IKcnayaTauum cygHa (ana camoxogHeix cyaos EMC 1a=210 cyT/roa, BEK t3=210

cyT/rop).

WMcxogHelie gaHHble N0 NPOTOTHIHOMY CYAHY.

Tabnuua 7
CroumocTs cyaHa (Teic. pyb.) Wit l
i
C opa rAaBH |
Tun cygHa HopmaTmeHas | ganaHcosas Tde o “ipﬂm; Lt NABHbBIX :
CTpOMTENbHAA - po (km/u) pBuratene
CHco cé F Nrao (KBT)
CO-5300
26500 22500 17300 19,3 1470
(npoTtoTMnHoe)

Yc1 (ana CO - 10000) = 15,84/15,84*21/19,3*1,0 = 1,09

Yc2 (CO - 1300) = 5,82/15,84*19,8/19,3*1,0 = 0,38

CTtoMmocTk camoxoaHoro cyana CO — 10000:

HopmaTtueHana cToMmocTb (Cue) = Cueo * Y = 26500 * 1,09 = 28885 (teic. pyb6.)

BanaHcosan ctoMmocTb (Cusi) = Cuge * Yo = 22500 * 1,09 = 24525 (Teic. py6.)
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OcTatouHan cToMMocTb (Cuoi) = Cuoo * Y = 17300 * 1,09 = 18857 (twic. pyb.)

KanuTanbHble Bnomenun K. = 18857 * (1 + 0,08) * (1 +0,04)/210 = 100,86 (tbic. py6.)

CrommocTs camoxogHoro cyaHa CO — 1300:

HopmarusHas ctoumocTb (Cug) = Cue * YH = 2650 * 0,38 = 10070 (Toic. py6.)

Banancosan croumocTs (Cusi) = Cuso * YH = 22500 * 0,38 = 8550 (Twic. pyb.)

OcratouHan cTouMocTb (Cyol) = Cuoo * YH = 17300 * 0,38 = 6574 (TbiC. py6.)

KanutanbHbie BnoxeHmna Ko, = 6574 * (1 + 0,08) * (1 + 0,04)/190 = 38,86 (Tsic. py6.)
4.1.2. OnpegeneHue cebeCcTOMMOCTH IKCNIYaTaLMOHHOrO COAEPKaHUA CYA0B

Moa cebecToMMOCTBIO COOEpPMaHMA CyOOB TpaHcnoptHoro ¢AoTa NOHMMAKTCA
COBOKYNHBbIE Pacxofbl, BKAOYAKOWMe pacXoAbl Ha ONNaTy TPYAa W NMpOoYMe BLINAATH YieHam
IKMNaXKel CyaoB; OTYMCNEHMA B MEHCMOHHLIA W ApyrMe couManbHble ¢oHAB; Ha TONAWBO,
CMa30oyHbie W HaBWraLWOHHbIE MaTepWansl W M3HOC MaNOUEHHOrO WHBEHTapAa; No 3UMHEMY
OTCTOK CYAOB; Ha aMOPTH3aLUMIO, H3 PEMOHT (OTYMCNEHMA B pemMOHTHble doHAbI) W Apyrue
npAMble pacxoapl. Kpome npambiX pacxofoB NO CyAam, COCTaBAAWMX cebecToMMOCTb MX
IKCNNYATALMOHHOIO COAEpPMaHMA, B COCTAB 3IKCNAYATALMOHHBLIX PACXOL0B, OTHOCMMBbIX Ha
Nepesoskn BRANOYaT pacxogbl no Beperosbim cnyxbam v obvektam, obecneywsaowmm
NepeBo30YHbIA NPoOUEce ¥ aAMUHUCTPATUBHO-YNPABNEHYECKUE PacXOAbl, BbICTYNAOWME B

KayecTse pacnpeaensembix 3aTpar.

[nA WCYMCNeHMA 3aTPaT NPUHATO ODbEAMHEHWE 3NEeMEHTOB 3aTpaT NO COAEPMaHMID

CYA0B Ha 3 rpynnbi:

®  pacxofpbl, CBA3AHHbLIE C ONNATON TPYAA IKUNAXKeH CyA0B W BCE APYrve BUAbI Pacxoios
NPONOPUMOHaNbLHO 3TUM 3aTpaTtam (I31);
®  TeKywue uW3nepMKM GnoTa MAW  KanUTaNbHOTO pecypca NpPONOPUWOHaNbHbIE ero

CTOMMOCTHOW OLEHKE, T.2. pacxoabl N0 aMOPTU3AUUWK, BCEM BMAA PeMOHTa W ap. (32);
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